

質問に対する回答

質問 1 補修作業に関して、仕様書記載の「とりあえず使えるようにする」とは、あくまで現場での簡易的な補修であり、専門的な修繕が必要となった場合は、市による費用負担にて修繕がなされる、との認識でよろしいでしょうか。

回答 1 そのとおりです。

質問 2 企業展示、および企業連携については、市とともに渉外活動を行い、出展や連携が決まった場合は、企業がその費用を負担する想定でよろしいでしょうか。

回答 2 企業展示に係る渉外活動は、原則、受託者が行うこととなりますが、必要に応じて市も渉外活動を支援する場合があります。企業展示に係る費用負担の割合まで指定することはありませんので、連携を希望する企業と条件面で調整を行ってください。

質問 3 課題 1～3 にて求められている提案とは、「企画力・提案力そのもの」を問われておりますか。もしくは「受託後の実施を見込んだ提案」を求められておりますか。※見積書への反映・計上が必要であるかを伺いたいです。

回答 3 課題提案書では、受託候補者の企画・提案能力の審査を目的としており、本業務受託後に、提案内容の履行を求めるものではありませんが、現実的かつ実現性を備えた提案内容でなければ審査において評価されません。また、提案内容の履行を妨げるものでもありません。